

ЖДЕМ ВСТРЕЧ СО ЗРИТЕЛЕМ

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА
Г. КОШКАР-ОЛА

1971
ИЮНЬ
57

2 ИЮЛЯ драмой О. Сосина «В четырех километрах от войны» начнет свои гастроли в Йошкар-Оле Кировский областной драматический театр им. С. М. Кирова. Прошлым летом наш город отпраздновал свое шестисотлетие и был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Театр нашего города, ему «все» сто лет. Но наш город смело можно назвать истинно театральным — кировчане любят и ценят драматическое искусство.

За последние пятнадцать лет девять наших постановок отмечены премиями и дипломами различных фестивалей и смотров. В числе таких — «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «На дне» М. Горького, «Твой ровесник» и «Синие дожди» кировского драматурга Ю. Петухова, «Лошадь Пржевальского» М. Шатрова и другие.

Главный режиссер нашего театра Евгений Степанцев, ученик народной артистки РСФСР, профессора М. Кнебель, поставил комедии Э. Брагинского и Э. Рязанова «Родственники», Ю. Эдлеса «Соломенная сторожка», драму О. Сосина «В четырех километрах от войны». Этот спектакль, посвященный тридцатилетию Великой Победы и поставленный впервые на кировской сцене, получил высокую оценку на страницах газеты «Правда».

В основе репертуара театра — современная советская пьеса. Это нашло отражение и в гастрольной афише. Пьеса «Соловьиная ночь», написанная лауреатом Ленинской премии В. Ежовым, посвящена великому Празднику Победы, в ней рассказывается о первых днях после войны, о благородстве советского воина-освободителя. Пьеса И. Дворецкого «Человек со стороны» обошла многие театры страны и всегда находила живой отклик зрительного

зала. Оба эти спектакля поставлены заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Ланским. В гастрольный репертуар театр включил психологический детектив братьев Вайнеров и В. Тура «Великолепнейшая из Кремоны», пьесу лауреата Государственных премий СССР Б. Горбатова «Одна ночь», комедии А. Вампилова «Старший сын», В. Константинова и Б. Рацера «Любовь без прописки», одно из лучших произведений итальянского драматурга К. Гольдони «Слуга двух господ».

Юные зрители увидят сказку «Сокровище Бразилии» М. Машаду. Спектакли театра оформлены заслуженным художником РСФСР В. Сухановым, художниками И. Невежиной, С. Бенедиктовым. В театре работают заслуженные артисты РСФСР Т. Ветко, М. Качкина, Ю. Матвеева, И. Томкевич, артисты старшего и среднего поколений М. Обуховский, В. Портнов, М. Меримсон, В. Смирнов, Л. Брагиневский, Ю. Машкин, Р. Алопов, В. Пономаренко и другие.

Во время гастрелей в Йошкар-Оле состоится творческие встречи на заводах, в учреждениях и учебных заведениях. Коллектив Кировского драматического театра им. С. М. Кирова считает самой важной своей темой взаимоотношения человека и общества. В своей работе мы стремимся к сценической правде, к укреплению связи искусства с жизнью. С нетерпением ждем встречи с йошкар-олинским зрителем.

А. ДЕМИН,
заслуженный работник культуры РСФСР,
директор Кировского драматического театра им. С. М. Кирова.

На снимках: сцены из спектаклей «В четырех километрах от войны» и «Одна ночь».

Фото И. Потешкина.

